

Скончалась знаменитая бурятская балерина
известна - 2001 - 10 июля - 69



ИТАР-ТАСС

Лариса Сахьянова

Сегодня в Улан-Удэ состоится прощание с балериной Ларисой Сахьяновой, которая скончалась в воскресенье. Она родилась в 1930 году. Лауреат Государственной премии России, прима-балерина Бурятского академического театра оперы и балета 40 лет выходила на его сцену в спектаклях «Жизель», «Спящая красавица», «Лебединое озеро», «Кармен-сюита» и многих других. Воспитанница московской школы балета, Сахьянова стала первой звездой классического танца в Сибири и на Дальнем Востоке, где долгое время существовал только один театр оперы и балета — в Улан-Удэ. Она с успехом представляла российское танцевальное искусство зрителям Японии, Ирана, Канады, Западной и Восточной Европы. В 1986 году Лариса Сахьянова оставила сцену и возглавила Бурятское хореографическое училище.

Мария КУВШИНОВА